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Pokud jde o udržování dobré kondice, chytré hodinky a náramky za vás samozřejmě
veškerou práci neodvedou. Minimálně vizualizací výkonů vám ale můžou pomoci k lepší
motivaci. Chytré funkce navíc dokážou usnadnit každodenní život. Jak úspěšně? Posvítili
jsme si na kvalitu 18 chytrých hodinek a osmi chytrých náramků.

Chytré hodinky a náramky v testu

18 chytrých hodinek a 8 chytrých náramků,
nové modely výrobců Apple, Samsung, Motorola, Xiaomi, Honor, Garmin, Polar a dalších,
výrobkyvšech cenových kategorií,
zkoušky monitoringu aktivit, zdravotních i chytrých funkcí, výdrže baterie, jednoduchosti
obsluhy a dalších vlastností,
možnost porovnání celkových hodnocení i výsledků jednotlivých zkoušek.

Další dříve otestované hodinky i náramky najdete v naší databázi.

Základní metriky pod lupou
V záplavě nových funkcí lze snadno nabýt dojmu, že s měřením základních pohybových aktivit už
žádný z výrobců problémy mít nemůže. Opak je ale pravdou. V našich testech se setkáváme s velkými
rozdíly i u relativně jednoduchých funkcí, jako je počítání kroků. Čtyřem výrobkům se v této zkoušce
vedlo hůře než zbytku. Ve dvou případech se navíc nejednalo o zrovna levná zařízení.

Zjišťovali jsme také přesnost měření ušlé vzdálenosti, převýšení či nadmořské výšky. U třetí
jmenované zkoušky jsme se setkali s výrobky, které měří opravdu velmi přesně, ale i s takovými,
jejichž výstupy se od reality lišily i o desítky metrů.

Výdrž baterie překvapí
Na skutečně gigantické rozdíly u chytrých hodinek a náramků často narážíme ve zkouškách
vlastností baterie. Ani tentokrát tomu nebylo jinak. Některé přístroje vydržely fungovat stovky, jiné
pouhé desítky hodin. V testu ale najdete i jeden výrobek, jehož výdrž s obtížemi překonala hranici
jednoho dne.

Stejně dramatické rozdíly hodinky a náramky předvedly v rychlosti nabíjení. S nejrychlejším
produktem si počkáte hodinu, s nejpomalejším vám nebudou stačit ani dvě hodiny.

Elektronika pod dohledem

Elektroniku testujeme pravidelně. Přečtěte si také náš nejnovější test chytrých telefonů, test tabletů,
test bezdrátových sluchátek, až nebo test bezdrátových přenosných reproduktorů. Často
prověřujeme také kvalitu domácí elektroniky, například televizorů nebo soundbarů.

dTest nenabízí jen informace o kvalitě, ale také o spolehlivosti. Seznamte se s výsledky průzkumů



spolehlivosti chytrých hodinek, mobilních telefonů nebo televizorů.

Jednoduché, nebo plné nástrah?
V našem testu se také dozvíte, jak snadno se chytré hodinky a náramky obsluhují. Posvítili jsme si na
jednoduchost použití při fitness i při každodenním užívání. Nemalé rozdíly jsme odhalili zejména při
použití při sportu. Prověřili jsme snadnost monitoringu spánku nebo připojení a nastavení.

Chytré jen někdy
Na to, že výrobci kladou u náramků nižší prioritu na zpracování chytrých funkcí, jsme zvyklí.
Překvapivé ale je otřesné zpracování těchto funkcí v některých chytrých hodinkách. Rozhodně se
navíc nejedná jen o nejlevnější přístroje. Jedno z nejnižších hodnocení chytrých funkcí si od nás
odnesly hodinky, u kterých byste to vzhledem k ceně rozhodně nečekali.

Laboratorní test: Víc než recenze
Testování chytrých hodinek a náramků se věnujeme dlouhodobě. Zkoušky provádějí specialisté v
akreditovaných laboratořích. Naměřené hodnoty a hodnocení kvantifikujeme a následně podle jasně
stanovených vzorců vypočítáváme hodnocení. Přečtěte si více o tom, jak testujeme chytré hodinky a
náramky.
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